



В Вязьме местный житель признан виновным в совершении ДТП, в результате которого погиб сотрудник полиции



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 28-летнего жителя Вяземского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК (нарушение правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что ночью 22 июля 2018 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя автомашиной «Опель Астра», двигаясь по одной из улиц в городе Вязьма, не справился с управлением и выехал на полосу встречного движения, где совершил столкновение со служебным автомобилем МО МВД Вяземский «ВАЗ 2114» под управлением старшего оперуполномоченного отдела полиции, находившегося на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

суточном дежурстве в составе следственно-оперативной группы и при исполнении должностных обязанностей.

В результате ДТП сотрудник полиции погиб, пассажирам служебной автомашины - старшему следователю следственного отдела причинен тяжкий вред здоровью, местной жительнице причинен легкий вред здоровью.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 2 лет 8 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении. Приговор обжалован и в законную силу не вступил.

15 Мая 2019

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1354719>